

‘जोगी सरकार बनने पर अविनाश पूर्ण की जाएगी समस्त मांगों’

महासमुंद्र, (आरएनएस)। आंगनबाड़ी कार्यकर्ताओं व सहायिकाओं द्वारा मांगों को लेकर किए जा रहे धरने को समर्थन छ.ग. जनता कांग्रेस के जिलाध्यक्ष शेख छोटे मियां, शहर अध्यक्ष विष्णु चंद्रकर, जिला मीडिया प्रभारी अनिश राजवानी, अल्पसंख्यक जिला अध्यक्ष परवेज सिद्दकी, लोकसभा प्रवक्ता नीरज परोहा, मुकेश अग्रवाल, पिछड़ा वर्ग जिलाध्यक्ष अमित साहू, अनु.जाति जिलाध्यक्ष कुंजू रात्रे, अनु. जाति प्रदेशसचिव राजू मन्नाडे, गौसेवा जिलाध्यक्ष मधुकर राव अंबिलकर, बिरकोनी से उमाशंकर यादव, जितेन्द्र यादव, लीलाधर जोशी, महेंद्र ओगरे, धरना स्थल पहुंचकर समर्थन किया। धरने को समर्थन करते हुए जिलाध्यक्ष शेख छोटे मियां ने कहा कि आंगनबाड़ी कार्यकर्ता एवं सहायिकाओं की मांगों की अनदेखी सरकार की उपेक्षा के रवैए को प्रदर्शित करती है। प्रदेश सरकार एक तरफ सबका साथ, सबका विकास की पंक्तियों को शासन संचालन का मूल मंत्र मानती है दूरी तरफ आंगन बाड़ी कार्यकर्ताओं एवं सहायिकाओं के हितों की अनदेखी भी कर रही है। श्री शेख छोटे मियां ने कहा कि एक तरफ समस्त शासकीय कार्यों का कुशलता से निर्वहन आंगनबाड़ी कार्यकर्ता बहनें करती है, दूसरी तरफ सरकार इनको शासकीय कर्मी मानने से भी इंकार करती है। यह शासन का कैसा मापदंड निर्धारित है। उन्होंने कहा कि आज नवजात बच्चों के टीकाकरण से लेकर समस्त शासकीय कार्यों में संलग्नता इनके कर्तव्यनिष्ठ होने का साक्ष्य प्रमाण है। भविष्य में जोगी सरकार बनने पर आंगनबाड़ी कार्यकर्ताओं एवं सहायिकाओं की समस्त मांगों को अविनाश पूर्ण किया जाएगा। उपरोक्त धरने में आंगनबाड़ी कार्यकर्ता व सहायिका संघ की उप प्रांताध्यक्ष सुधा रात्रे, जिलाध्यक्ष सुलेखा शर्मा, ब्लाक अध्यक्ष सरोज चंद्रकर, पूजा सलूजा, कल्पना चौहान, पद्मिनी सोनी, सुल्ताना खान, अहिल्या मरकाम, जोत्सना नंद सहित जिले के सभी आंगनबाड़ी कार्यकर्ता एवं सहायिका मौजूद थीं। उक्त जानकारी शहर महामंत्री व जिला मीडिया प्रभारी अनिश राजवानी ने दी।

रेलवे ट्रैक के किनारे मिली युवक की लाश, हत्या की आशंका

भिलाई, (आरएनएस)। रामनगर आजाद चौक निवासी विवेक केवट (25) पिता सतेलाल केवट की लाश शनिवार को सुबह तकरीबन 11 बजे पाँवर हाउस रेलवे स्टेशन और चंद्रा-मौर्या टॉकिज से पहले रेलवे लाइन के किनारे पेड़ पर लटकी हुई मिली। पुलिस की टीम मौके पर पहुंच गई है। उसकी शिनाख्त जेब में रखे आधार कार्ड से हुई। पुलिस को जेब से एक मोबाइल फ़ोन मिला। जो बंद था। जब पुलिस ने फ़ोन ऑन किया तो उसमें सारे कॉल डिटेल्स डिलिट मिले। पुलिस ने जांच शुरू कर दी है।

अप्रैल से 22 स्टेशन पर मिलेगा आरओ वाटर

बिलासपुर, (आरएनएस)। अप्रैल से बिलासपुर रेल मंडल के 22 स्टेशनों में यात्रियों को कम दर पर आरओ वाटर मिलेगा। बिना कटेर के 5 रुपए में एक लीटर पानी मिलेगा। रेल प्रशासन मंडल के ए-1, ए व बी श्रेणी के सभी स्टेशनों में यात्रियों को कम कीमत पर पीने का पानी उपलब्ध करने वाटर वैंडिंग मशीन लगाया जा रहा है। इस सुविधा में यात्री निर्धारित शुल्क देकर शुद्ध पानी ले सकते हैं। आईआरसीटीसी के माध्यम से मशीन लगाने का कार्य किया जा रहा है। बिलासपुर स्टेशन के प्लेटफ़ॉर्म 1 में 2, 2-3 में 2, 4-5 में 2 प्लेटफ़ॉर्म 7-8 में 2 सहित कुल 8 वाटर वैंडिंग मशीन लगाई गई है। इसके अलावा रायगढ़ स्टेशन में चार, चांपा में 2, अकलतरा में 1 कोरबा में 1, पेंडू में 1, अनुपपुर में 1, शहडोल में 2, उमरिया में 1 तथा अंबिकापुर में 1 वाटर वैंडिंग मशीन लगाने का कार्य प्राति पर है। आईआरसीटीसी के अनुसार अप्रैल तक इन स्टेशनों में मशीन लगाने का कार्य पूरा कर लिया जाएगा। इसके बाद मंडल के 22 स्टेशन में यात्रियों को कम दर पर शुद्ध पानी मिलेगा। इसके लिए रेलवे ने दर निर्धारित किया है।

बुजुर्ग महिला के खाते से 50 हजार पार, धोखाधड़ी का मामला दर्ज

रायपुर, (आरएनएस)। एटीएम कार्ड ब्लॉक होने का झंसा देकर बुजुर्ग महिला के खाते से अज्ञात व्यक्ति ने 49999 रूपए पार कर दिया। प्रार्थिया की शिकायत पर तेलीबांधा पुलिस ने आरोपी के खिलाफ धोखाधड़ी का मामला दर्ज किया है। पुलिस सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार प्रार्थिया आशालता वर्जेश पति डेविड वर्जेश 74 वर्ष सेक्टर 1 अर्वातविहार की रहने वाली है। बताया जाता है कि कल दोपहर प्रार्थिया के मोबाइल पर अज्ञात नंबर 72550-23582 से कॉल आया। उक्त व्यक्ति ने अपने आप को एसबीआई बैंक का मैनेजर बताया और प्रार्थिया से कहा कि आपके एटीएम कार्ड को ब्लॉक किया जा रहा है। जिसे चालू रखने के लिए अपना एटीएम कार्ड का नंबर बताईए।

डीजीपी को नोटिस के बाद 7 माह से लापता किशोरी को पुलिस ने ढूंढ निकाला

महासमुंद्र, (आरएनएस)। हाईकोर्ट द्वारा छत्तीसगढ़ और ओडिशा के डीजीपी को नोटिस जारी करने के बाद पुलिस ने 7 माह से गायब किशोरी को 7 दिवस के अंदर खोज निकाला। गुरुवार को सीजे की डीबी में किशोरी को पेश कर अपहरणकर्ता को गिरफ्तार किए जाने की जानकारी दी इसके बाद कोर्ट ने याचिका को निराकृत किया है। महासमुंद्र में रहने वाली 17 वर्षीय किशोरी अगस्त 2017 से गायब थीं। परिजनों को जानकारी मिली कि किशोरी जिस दिन से गायब

हुई थी, उसी दिन से ओडिशा से महासमुंद्र में आकर रहने वाला युवक सुनील बारिक भी गायब है। इस पर युवक पर अपहरण का संदेह व्यक्त कर परिवार वालों ने थाने में रिपोर्ट दर्ज कराई थी। संदेही का पता भी बताया था बावजूद पुलिस गायब किशोरी की तलाश नहीं कर रही थी। मामले में पिता ने हाईकोर्ट में बंदीप्रत्यक्षीकरण याचिका दाखिल कर अपनी पुत्री को अपहरणकर्ता के चंगुल से मुक्त कराने गुहार लगाई। हाईकोर्ट ने मामले में पहले महासमुंद्र एसपी, थाना

राज्यपाल ने चैत्र नवरात्रि, गुड़ी पड़वा, नववर्ष संवत्सर एवं चैत्रीचण्ड पर्व पर दी शुभकामनाएं

रायपुर, (आरएनएस)। राज्यपाल बलरामजी दास टंडन ने चैत्र नवरात्रि, गुड़ी पड़वा, उगादी, नववर्ष संवत्सर एवं चैत्रीचण्ड के अवसर पर प्रदेशवासियों को हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं दी हैं। राज्यपाल श्री टंडन ने कामना की है कि मां दुर्गा की उपासना का पर्व नवरात्रि प्रदेश के सभी नागरिकों के मंगलमय जीवन और सुख-समृद्धि की कामना

शादी का झंसा देकर 2 साल तक किया दैहिक शोषण पुलिस ने किया जुर्म दर्ज

रायगढ़, (आरएनएस)। खरसिया की 18 वर्षीय बालिका को शादी का झंसा देकर पुरानी बस्ती का अम्बर रौतिया दैहिक शोषण कर रहा था जिसकी रिपोर्ट कल दर्ज कराने पर अपराध कायम गिरफ्तारी की गयी। अम्बर दो वर्षों से शादी करने का विश्वास दिलाकर बालिका से शारीरिक संबंध बनाता रहा 8 मार्च को बालिका ने अम्बर रौतिया को शादी करने को बोली तो उसने

गौरव द्विवेदी बने स्कूल शिक्षा विभाग के प्रमुख सचिव

रायपुर, (आरएनएस)। स्कूल शिक्षा विभाग के प्रमुख सचिव विकासशील को रिलीव कर उनके स्थान पर आईएएस अधिकारी गौरव द्विवेदी को स्कूल शिक्षा विभाग की जिम्मेदारी सौंपी गई है। इधर शिक्षा विभाग से रिलीव होने के बाद विकासशील केंद्रीय प्रतिनियुक्ति पर दिव्य स्वास्थ्य मंत्रालय में संयुक्त सचिव पद का जिम्मा संभालेंगे। वहीं

चोरों ने सुने घर में बोला धावा लाखों के जेवर लेकर हो गये रफूचक़र

रायगढ़, (आरएनएस)। गांव धनागांव के बासुलाल उरांव के घर चोरो ने धावा बोलकर लाखों रुपये के माल पर हाथ साफ कर दिया कल सुबह 8 बजे बासुलाल अपनी पत्नी सहोदरा भाई और मजदूरों के साथ खेत में काम कराने गया था तथा इसकी बेटी घर के गाय को चराने के लिये गई थी। सुबह करीब 10 बजे वह खेत से वापस घर आया

संसदीय सचिवों के मामले में हाईकोर्ट ने फैसला रखा सुरक्षित

बिलासपुर, (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ में संसदीय सचिवों का मामला फिर से गर्माया हुआ है। संसदीय सचिव मामले में आज हाईकोर्ट में सुनवाई हुई। कोर्ट ने अपना फैसला सुरक्षित रखा है। इस मामले को लेकर पूर्व में हुई बहस के तथ्यों को लेकर आज सुनवाई हुई। सुनवाई करने के बाद कोर्ट ने फैसला सुरक्षित रख लिया है। ज्ञातव्य हो कि संसदीय सचिवों का केस पिछले चार सालों से कोर्ट में चल रही है। संसदीय सचिवों के मामले में फिलहाल फैसला का इंतज़ार है। ज्ञात हो कि ये मामला हाईकोर्ट में चीफ जस्टिस राधाकृष्णन और जस्टिस शरद गुप्ता की अदालत में है। कांग्रेस की मांग है कि छत्तीसगढ़ के 11 संसदीय सचिवों और 18 विधायकों को बर्खास्त किया जाए। कांग्रेस ने इस संबंध में राज्यसभा चुनाव और 11 संसदीय सचिवों सहित लाभ के पदों पर विराजमान भाजपा के 18 विधायकों को बर्खास्त करने के लिये ज्ञापन दिया।

आत्म अवलोकन करे भूपेश बघेल: भाजपा

रायपुर, (आरएनएस)। भारतीय जनता पार्टी प्रवक्ता सच्चिदानंद उपासने ने कांग्रेस पार्टी पर नैतिकी बाजी करने का आरोप लगाते हुए कहा कि कांग्रेस पार्टी हमारी जनसंपर्क यात्रा की सफलता से विचलित है इसी कारण जानबुझकर संसदीय सचिव का मामला उठा रहे हैं। भूपेश बघेल एंड पार्टी को केन्द्रीय चुनाव आयोग ने उल्टे पैर लौटा दिया और आवेदन करने की निर्धारित प्रक्रिया के तहत आवेदन भेजने को कहा अब भूपेश बघेल चिंतन करें कि क्या केवल राजनीति के लिए बयान बाजी ठीक है? क्योंकि संवैधानिक संस्था में उनकी राजनीति नहीं चली। अब भी समय है भूपेश बघेल आत्म अवलोकन करें और सकारात्मक विपक्ष की भूमिका निभाएं।

19 को चेटीचंड, 25 को रामनवमी एवं 29 को महावीर जयंती पर मांस-मटन विक्रय प्रतिबंधित

रायपुर, (आरएनएस)। नगर पालिक निगम, रायपुर के स्वास्थ्य विभाग की ओर से छग शासन के पर्यावरण एवं नगरीय विकास विभाग के आदेश के परिपालन में नगर निगम क्षेत्र में पर्व अवसर 19 मार्च 2018 सोमवार को चेटीचंड, 25 मार्च 2018 रविवार को रामनवमी पर्व पर एवं 29 मार्च 2018 गुरुवार को महावीर जयंती पर्व के पावन अवसर पर रायपुर निगम क्षेत्र स्थित समस्त पशुवध गृहों एवं समस्त मांस-मटन विक्रय केन्द्रों को बंद रखने का आदेश जारी कर दिया गया है। इस संबंध में नगर निगम रायपुर के स्वास्थ्य अधिकारी विजय पांडे ने बताया कि 19 मार्च को चेटीचंड, 25 मार्च को

महिला बावसर से सेना के जवान ने किया दुष्कर्म, मामला दर्ज

भिलाई, (आरएनएस)। महिला नेशनल बाक्सर प्लेयर के साथ एक आर्मी जवान ने बलात्कार किया है। घटना भिलाई की है, जहां 21 वर्षीय बाक्सर युवती को आर्मी के एक जवान ने हवस का शिकार बनाया। ये महिला बाक्सर पुलिस भर्ती में फिजिकल एग्जाम पास करना चाहती थी.. इसी दौरान वो आर्मी जवान के संपर्क में आयी थी। लेकिन एग्जाम पास करने का झंसा देकर आर्मी जवान ने युवकी की अस्मत् लूट ली। बलात्कार की ये पूरी वारदात आर्मी जवान ने अपने दोस्त के घर पर अंजाम दिया। भिलाई भट्टी पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार घटना 16 मार्च देर शाम की है। आर्मी जवान डी श्रीनू (25) श्रीनगर में पदस्थ है। वह छुट्टी पर घर आया था। दरअसल महिला बाक्सर और युवक दोनों खुसीपार के रहने वाले हैं और दोनों एक ही ग्राउंड में प्रैक्टिस किया करती थी। इसी दौरान जवान ने युवती से परिचय बढ़ाना शुरू कर दिया। युवती ने बताया कि वो पुलिस भर्ती की प्रैक्टिस कर रही है। इसी दौरान पीड़िता को उसकी सहेली ने पुलिस भर्ती में मदद के लिए श्रीनू का मोबाइल नम्बर दिया था। श्रीनू ने बातचीत में अपनी पुलिस अपफर्सों से अच्छी पहचान बताते हुए कहा कि फिजिकल एग्जाम पास कराने की बात कही।

मेडीकल स्टोर की आड़ में विलनिक का संचालन स्वास्थ्य विभाग ने मारा छापा

रायगढ़, (आरएनएस)। कोतारोड स्थित हीरा क्लीनिक पर आज स्वास्थ्य विभाग की टीम ने छापा मारा और क्लिनिक बंद करवा दिया। यह क्लीनिक पिछले कई साल से फर्जी तरीके से संचालित था। इस क्लीनिक का संचालन दिखाने के लिए मेडिकल स्टोर के रूप में किया जा रहा था लेकिन वहां मरीजों के इलाज की गारंटी देते हुए क्लीनिक चलाया जा रहा था। सी एम एच ओ हबेल उरांव ने नर्सिंग होम एक्ट के नोडल अधिकारी के डी पासवान के नेतृत्व में एक टीम बनाकर दबिश दी जिसमें सभी बाते सही पाई गईं। ऐसे में स्वास्थ्य विभाग की टीम ने क्लीनिक को बंद करवा दिया नर्सिंग होम एक्ट के नोडल अधिकारी डॉ. केडी पासवान ने बताया कि पिछले दिनों हीरा क्लीनिक में हो रहे अवैध इलाज और नर्सिंगहोम एक्ट का उल्लंघन होने की खबर मिली थी। हीरा क्लीनिक की ओर से पूरे शहर में पोस्टर चिपकाए गए थे। जिसमें सेक्स रोग और भगंदर सहित अन्य बीमारियों का इलाज करने का प्रचार किया गया है। जिसकी जांच की गई तो सभी शिकायतें सही पाई गईं। क्लीनिक जो मेडिकल स्टोर के रूप में संचालित था। वहां मरिजों के लिये एग्जामिन टेबल भी थी। जिसमें मरीजों की जांच की जाती थी तथा जांच करने के उपकरण भी मिले। जिससे पता चलता है कि क्लीनिक का संचालक कार्रवाई से बचने के लिए बाहर से मेडिकल स्टोर का बोर्ड लगाया गया था। जहां रोगों के नाम और इलाज करने की बात लिखी गई थी। उक्त मेडीकल स्टोर को आयुर्वेदिक और होम्योपैथिक दवा दुकान खोलने की अनुमति दी गई थी। लेकिन इसकी आड़ में वहां बिना किसी वैध छिद्रों के इलाज का गोरखधंधा चलाया जा रहा था।। ऐसे में इस क्लीनिक को बंद कराते हुए नर्सिंग एक्ट के तहत कार्यवाही की जा रही है।

गरियाबंद के नए कलेक्टर बने श्याम धावड़े

रायपुर, (आरएनएस)। राज्य शासन ने गरियाबंद कलेक्टर श्रुति सिंह के आवेदन पर उन्हें रिलीव करते हुए श्याम धावड़े को गरियाबंद का नया कलेक्टर बनाया है। श्री धावड़े की नियुक्ति आदेश आज जारी कर दिया गया है। श्री धावड़े वर्ष 2008 बैच के आईएएस अफसर हैं। विदित हो कि उत्तरप्रदेश में तीन साल की प्रतिनियुक्ति पर जाने के लिए श्रुति सिंह को पहले से ही अनुमति मिल गई थी, लेकिन उन्हें रिलीव नहीं किया गया था। अब उनके आवेदन पर उन्हें रिलीव करते हुए आईएएस अफसर श्याम धावड़े को गरियाबंद का नया कलेक्टर बनाया गया है। इधर रिलीव होने के बाद श्रुति सिंह जल्द ही यूपी जाकर ज्वाइनिंग देंगे।